# 免責聲明

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因 公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

股票發行人現金股息(可選擇貨幣)公告	
發行人名稱	<b>渣打集團有限公司</b>
股份代號	02888
多櫃檯股份代號及貨幣	不適用
相關股份代號及名稱	不適用
公告標題	2021年末期股息
公告日期	2022年4月21日
公告狀態	更新公告
更新/撤回理由	替代匯率
股息信息	
股息類型	末期
股息性質	普通股息
財政年末	2021年12月31日
宣派股息的報告期末	不適用
宣派股息	每 股 0.09 USD
股東批准日期	2022年5月4日
香港過戶登記處相關信息	
派息金額及公司預設派發貨幣	每 股 0.705772 HKD
匯率	1 USD : 7.84192 HKD
第一項可選擇貨幣之派息金額	每 股 0.09 USD
第一項可選擇貨幣之匯率	1 USD : 1 USD
第二項可選擇貨幣之派息金額	每股 0.068941 GBP
第二項可選擇貨幣之匯率	1 USD: 0.766016 GBP
可就部分股息行使貨幣選擇權	是
選擇權截止時限	2022年4月12日 16:30
除淨日	2022年2月23日
為符合獲取股息分派而遞交股份過戶 文件之最後時限	2022年2月24日 16:30
暫停辦理股份過戶登記手續之日期	不適用
記錄日期	有待公佈
股息派發日	2022年5月12日
股份過戶登記處及其地址	香港中央證券登記有限公司
	皇后大道東183號

合和中心17樓

1712-1716室

香港

## 代扣所得稅信息

股息所涉及的代扣所得稅

不適用

## 發行人所發行上市權證/可轉換債券的相關信息

發行人所發行上市權證/可轉換債券

不適用

#### 其他信息

記錄日期:於2022年2月25日(星期五)上午9時(香港時間)營業時間開始時。

## 現金股息

於2022年2月17日(星期四), 查打集團有限公司宣佈派發截至2021年12月31日止年度之末期現金股息, 每股普通股為0.09美元。末期股息將於2022年5月12日(星期四)支付予於2022年2月25日(星期五)英國時間下午10時正名列英國股東名冊的股東, 及於2022年2月25日(星期五)香港營業時間開始時(香港時間上午9時正)名列香港股東名冊分冊的股東。

#### 英國股東名冊

除非於英國股東名冊上的股東選擇以美元或港元收取股息,彼等將按每股普通股 6.894144便士的英鎊收取股息。英鎊金額是採用於 2022 年 4 月 20 日(星期三)約下午 2 時正(英國時間)或前後彭博社屏適當版面或同等系統所顯示的遠期美元/英鎊匯率 0.766016計算,並刊載於本公司網站 sc.com/shareholders。

#### 香港股東名冊分冊

除非於香港股東名冊分冊上的股東選擇以英鎊或美元收取股息,彼等將按每股普通股 0.705772港元以港元收取股息。港元金額是採用於 2022 年 4 月 20 日(星期三)約下午 2 時正(英國時間)或前後彭博社屏適當版面或同等系統所顯示的遠期美元/港元匯率7.841920計算,並刊載於本公司網站 sc.com/shareholders。

# 發行人董事

截至本公告日期, 渣打集團有限公司的董事會成員為:

#### 主席

Jos é Mar í a Viñals Iñiguez

#### 執行董事:

William Thomas Winters, CBE及Andrew Nigel Halford

## 獨立非執行董事:

David Philbrick Conner; Byron Elmer Grote; Christine Mary Hodgson, CBE(高級獨立董事);

Gay Huey Evans, CBE; Naguib Kheraj (副主席); Maria da Conceicao das Neves Calha Ramos; Philip George Rivett;

鄧元鋆; 唐家成及 Jasmine Mary Whitbread